1.- €scniu cada. potincia en foma. de praducts

e | | e )

2= L | 10| |

9. Escniu cada pradudt, en forma. de patincia

cexexe=(J" e8x8x8x8x8xs=[ JU
-7:<T=C]D -4x4x4x4=DD
o5x5xE5x6mJ° eix1x1=()0
v9x9x9x9x9= | «10x10x10=_)0

e3x3x3x3x3x3xax3=[ JO e2x2=)0

9. Bacnis ot dades. que faltesen o taule, segiiort

BASE EXPONENT NULTIPLICACIO RESULTAT
i I | S— | JIL___ ]
4 [ 1l | || 1l |
6 | |l I
57 [ L 2B |
4.~ Escniu amb. nfes
a) quatro elovat aset = i djdotze alcub= | | glhmmaM=.;-

b) cin: elevat a dotze = . ¢) quinze elevat a onc = h) viat elevat a trenta-dos =

—
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! .- Escni en fouma de poténcia de base 10
a)10x10= EJD

b}10810x10x10x10n10-[ p

I ¢)10x10x10x10= :]

d) 10 x 10!10=DD

6.- &wu.mbumn.dzpaﬁnmdz.mm

“ a)Unmilé= 1000000 = 10

b) Cent milions = | -E|
c) Deu milions = *DD
d) Cant mil = !r’j
, e) Mil miions = -D'j
1.- Escnin la descompasicié. palinamica,

* a) 80.000 = =8 x40

bmooo-L LF E

G) 78.000.000 = E

’ - UZ
. @) 278.200.000= [_| x Ep

0.- Caleat s vl quadrades.
*\9 e\V64a V1 eV25

e Va9 s \81 #\a ¢ V100

9.- Xavien ha col locat 100 bambons en caines. Lha posdt
maeix nombne de bambons en cada costit. Quants bombons. ha. posak
Xavien en cada costat?



